



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA
ŽUPANIJA**



OPĆINA JELENJE
Dražičkih boraca 64
51218 DRAŽICE

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE

KLASA: 010-01/20-01/20

URBROJ:2170-04-01-20-1

Dražice, 16. rujna 2020. godine

ZAPISNIK

SA 25. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE

Održane 15. rujna 2020. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne vijećnike i otvara 25. Sjednicu Općinskog vijeća te proziva redom prisutne: Kristian Hlača, Martina Mičetić – Davidić, Robert Maršanić, Ivica Pilčić, Vanda Radetić – Tomić, Ervin Radetić, Danko Baćac, Luka Zaharija, Marinko Linić, Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić, Ivan Radetić, Zlata Zaharija.

Odsutni: Izabela Nemaz, Vilim Žagar

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, zamjenik općinskog načelnika Dino Piljić, voditeljica Odsjeka za financije Vesna Bruketa.

Zapisnik vodi: Boris Kovačić

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća.

Za riječ se javlja vijećnik Ivoslav Ban, navodi kako prošla sjednica nije održana u vijećnici nego u Domu kulture Dražice, druga primjedba imenovanog vijećnika odnosi se na točku 3., navodi kako je u spomenutoj točki napisano da je usvojeno financijsko izvješće o radu Komunalnog poduzeća, a trebalo je biti napisano kako je izglasano na sjednici, financijsko izvješće Komunalnog poduzeća. Navedene primjedbe se usvajaju.

Na sjednicu u 18:05 sati dolaze vijećnici Vanda Radetić Tomić, Ervin Radetić i Ivan Radetić.

Za riječ se javlja vijećnica Vanda Radetić Tomić, iznosi primjedbu vezanu za točku 3., navodi da nije ušlo u zapisnik da je izvješće o radu Komunalnog društva podnijela pročelnica što je jednako kao da je izvješće o radu JUO-a podnio direktor Komunalnog društva. Druga primjedba imenovane vijećnice vezana je uz točku 9., navodi kako nije ušlo u zapisnik njezino iskustvo vezano uz izdavanje propusnica, a odnosi se na situaciju da je ista podnijela zahtjev za izdavanje propusnice u trećem mjesecu a do danas nije dobila nikakav odgovor.

Ana Marija Vujić dolazi u 18:10 na sjednicu.

Za riječ se javlja Danko Baćac, navodi kako smatra da su u točki 4. njegova pitanja sažeta i izgubila su

smisao, također u točki 6. navodi kako je dosta toga izostavljeno, imenovani vijećnik predlaže da se u točki 4. doda da su svibanj i lipanj bez sadržaja „a to su mjeseci s najpovoljnijim vremenskim uvjetima“, primjećuje jako malo donacija „te nema donacija firmi koje vrše poslove velike vrijednosti za Općinu Jelenje“. Također imenovani vijećnik predlaže da se na kraju njegovog izlaganja doda „Danko Baćac dopunjuje da su glazbene večeri Kastav Blues Festival održane na trgu Mlikarice u Dražicama, te da što se tiče sponzorstva manifestacija ne radi o uvjetovanju nego o moralu“. Danko Baćac predlaže da se u točki 5. doda „Danko Baćac postavlja pitanja, ako je prema izvješću, sustav pripremljen zašto već nije u primjeni? Na kraju izlaganja Danko Baćac iznosi zaključak da je u Izvješću napisano puno lijepih stvari ali stvarnost je drugačija pa preporučuje: Potreban je veći broj kontejnera ili učestaliji odvoz odnosno pražnjenje. Potrebno je obići eko otoke i obnoviti natpise na kontejnerima. Potrebno je više raditi na edukaciji stanovnika o odlaganju otpada. Potrebno je opet subvencionirati nabavku kućnih kompostera. Potrebno je javno objaviti lokacije i proceduru za odlaganje zelenog i zemljanog otpada.“ Također, predlaže da se u točki 7. doda „Danko Baćac apelira pošto se radi o važnom dokumentu da se u radna i savjetodavna tijela imenuje stručnjake vodeći se prije svega stručnim motivima.“, te u točki 9. „pošto je navedeni iznos nedovoljan čak i za zaštitna odjela a da ne pričamo o ostaloj opremi a i sramotno je da neke srodne udruge dobivaju preko sto puta veći iznos,“ Dino Piljić odgovara kako ga žalosti činjenica da imenovani vijećnik ne zna iznos s kojim raspolaže civilna zaštita, navodi kako je taj iznos u 2020. godini 60 000 kuna. „Danko Baćac zaključuje da ćemo vidjeti koliko će od navedenog iznosa ostati CZ a koliko će biti preusmjereno ostalim službama.“, označeno navodnim znakovima je dodano u zapisnik s prošle sjednice, odnosno prihvaćeni su prijedlozi vijećnika da navedeno uđe u zapisnik.

Za riječ se javlja Ana Marija Vujić, ukazuje da je sažet zapisnik, te navodi kako u točki 5. treba dodati „i“ u rečenici vezanoj za razvrstavanje otpada na groblju, te navedena rečenica sada glasi, „Ana Marija Vujić predlaže da bi posude za razvrstavanje otpada trebale biti i na groblju.“

Predsjednik vijeća daje zapisnik s 24. sjednice na usvajanje, s navedenim izmjenama, zapisnik je usvojen, Ervin Radetić i Ana Marija Vujić su „SUZDRŽANI“, dok su ostali vijećnici glasali „ZA“ (11 glasova).

Predsjednik Vijeća Luka Zaharija predlaže sljedeći

DNEVNI RED

Aktualni sat

1. Donošenje odluke o dodjeli javnih priznanja u kategoriji
 - 1.1. Nagrada pojedincu za životno djelo
 - 1.2. Nagrada pojedincu za uspjehe u prethodnoj godini
 - 1.3. Nagrada kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje
 - 1.4. Proglašenje pojedinca počasnim građaninom Općine Jelenje
 - 1.5. Nagrada za najuređeniju okućnicu
 - 1.6. Nagrada najboljem učeniku Osnovne škole Jelenje – Dražice
 - 1.7. Nagrada najboljem srednjoškolcu s područja općine Jelenje
2. Izvještaj o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2020. (razdoblje od 01.01. do 30.06.2020. godine) – izvjestiteljica Vesna Bruketa, voditeljica odsjeka za financije
3. Izvješće Načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2020. godine
4. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece rane i predškolske dobi s područja općine Jelenje u privatnom dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i drugim vrtićima s područja drugih jedinica lokalne samouprave – izvjestiteljica pročelnica
5. Informacija o tijeku izrade Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje – izvjestiteljica pročelnica
6. Donošenje Odluke o usvajanju konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja mjesnog groblja u Jelenju – izvjestiteljica pročelnica
7. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u Velim Dražicama – izvjestiteljica pročelnica

8. Donošenje Odluke o davanju nužnog smještaja na korištenje – izvjestiteljica pročelnica
9. Donošenje Odluke o ustanovljavanju površina izvan lovišta na području općine Jelenje – izvjestitelj pročelnica
10. Zahtjev podnositelja Rajka Juretića za poništenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu k.č. 7038 KO Jelenje – izvjestiteljica pročelnica
11. Prijedlog općinskog vijećnika o Projektu višenamjenske akumulacije Kukuljani – izvjestitelj općinski vijećnik Ivoslav Ban

Za riječ se javlja vijećnik Ivoslav Ban, predlaže da točka 11. bude točka 1. dnevnog reda i da točka 10. bude točka 2. dnevnog reda.

Prelazi se na glasanje da točke 11. i točka 10. budu točke 1. i točka 2. Dnevnog reda, navedene izmjene su usvojene, „PROTIV“ su Robert Maršanić i Kristian Hlača, „SUZDRŽANI“ su Zlata Zaharija, Ivica Pilčić i Martina Mičetić – Davidić, ostali su „ZA“ (8 glasova)

Prelazi se na glasanje da se doda točka 12. pitanja i prijedlozi mještana, na prijedlog Ivolava Bana, prijedlog nije prihvaćen „ZA“ Danko Baćac, Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić, Ervin Radetić i Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANI“ su Marinko Linić i Ivan Radetić, ostali su „PROTIV“ (6)

Predsjednik vijeća daje Dnevni red na usvajanje, s navedenim izmjenama, Dnevni red je usvojen, „ZA“ je 9 vijećnika, „PROTIV“ je glasala Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ana Marija Vujić i Ivoslav Ban.

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja Načelniku.

Za riječ se javlja Danko Baćac, pita koji koraci su poduzeti u vezi uzurpiranja ceste prema Valićima, te da li se koriste prostorije bivšeg vatrogasnog doma. Načelnik odgovara, što se tiče uzurpiranja ceste, Općina Jelenje je prije desetak dana ponovno kontaktirala ravnateljstvo policije i Policijsku upravu Primorsko – goranske županije u vezi navedenog problema, te se čeka očitovanje, što se tiče vatrogasnog doma jedan dio istog je iznajmljen na natječaju, a u drugom djelu se nalazi Komunalno društvo. Danko Baćac postavlja potpitanje koje je iznajmljen vatrogasni dom, Načelnik odgovara da je iznajmljen firmi Provovis.

Za riječ se javlja Ana Marija Vujić, navodi da se neki mještani žale da imaju problema sa psima, da isti rade nered po općini, drugo pitanje je vezano uz trasu kojom će prolaziti vozilo čistoće prilikom sakupljanja otpada, odnosno pita, tko je odredio trasu kojom će se sakupljati smeće, budući da neka mjesta nisu obuhvaćena. Načelnik odgovara da se psi bez nadzora redovito kontroliraju prema Odluci o Komunalnom redu, što se tiče trasa za sakupljanje otpada treba se obratiti Komunalnom društvu Čistoći. Imenovana vijećnica postavlja potpitanje, odnosno komentira da će više ljudi morati zvati Čistoću.

Za riječ se javlja Ervin Radetić, postavlja pitanje kada će se dobiti kontejneri za razvrstani otpad, te postavlja drugo pitanje Načelniku, da li ste svojom odlukom napravili da sljedeća dva mandata budu vezana s 15 milijuna duga. Načelnik odgovara da su kontejneri u fazi nabave, te naglašava da se 01. listopada kreće rad reciklažnog dvorišta, što se tiče drugog pitanja odgovara da će se s plaćanjem kredita krenuti kad se povuče u potpunosti, svaki mjesec se redovito plaćaju rate koje dolaze, po okončanju kredita kreće se s otplatom istoga, Ervin Radetić postavlja potpitanje kada ćemo dobiti kontejnere, načelnik odgovara da je u fazi nabave, nema točnog datum, isti ovisi o natječaju, te mi na njega ne utječemo, imenovani vijećnik traži da načelnik ponovi odgovor za drugo pitanje, načelnik odgovara isto kao i prvi put.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban postavlja pitanje što je s trotoarom u Molnarima budući da isti nema rubnjaka, Načelnik odgovara da trotoara na drugoj strani neće bit, jer to ne ovisi samo o nama nego o više čimbenika, također isti nije bio u planu ali ako bude prilike bit će riješeno, imenovani vijećnik postavlja potpitanje da li je taj trotoar građen s potrebnim dozvolama, Načelnik odgovara da je sve napravljeno sukladno struci, drugo pitanje vijećnika, zašto je poskupila voda a nisu krenuli radovi na kanalizacijskoj mreži, budući je to bio razlog poskupljenja vode, Načelnik odgovara da ne zna na koje poskupljenje se misli i u kojem periodu, Ivoslav Ban odgovara da je to bilo 01. travnja 2019. godine, Načelnik odgovara da tu nema podatke, te da ne zna koliko je poskupilo i po kojoj osnovi.

Za riječ se javlja Vanda Radetić Tomić, te na početku iznosi pritužbe, odnosno navodi pitanja na koja nije dobila odgovor duže vrijeme, a tražila je pisani odgovor, Načelnik odgovara da su svi odgovori dani odnosno dostavljeni, ali očit da imenovana vijećnica nije zadovoljna odgovorima ali da se na to ne može utjecati, imenovana vijećnica postavlja prvo pitanje odnosno traži od Načelnika da pojasni koliko često mu trebaju savjeti savjetnika u obavljanju funkcije, Načelnik odgovara da se „savjet“ održava na tjednoj razini i da se

rješava tekuća problematika, ukazuje da je jedan savjetnik volonter a da je drugome naknada smanjena za dvije tisuće kuna, imenovana vijećnica traži pisani odgovor što savjetnici savjetuju Načelnika, drugo pitanje upućeno je zamjeniku načelnika Dini Piljiću, da li možete izvijestiti što piše u izvješću policije u svezi 04. rujna 2020. godine kada je imenovana vijećnica prijavila osobu zaraženu korona virusom, Načelnik odgovara da je policija došla, napravila izvide i da se nemaju uvidi u iste.

Za riječ se javlja Robert Maršanić, pita u kojoj je fazi spor između HEP-a i Općine Jelenje, Načelnik odgovara da je došla prvostupanjska presuda u kojoj je Općina Jelenje kriva i mora vratiti 967 000 kuna, navodi da je do presude došlo zbog toga što je bivši Načelnik Ervin Radetić priznao navedeni dug, te zbog navedenog nije došlo do zastare kao kod drugih općina koje su bile u istoj situaciji, navodi da će se uložiti žalba na navedeno.

Ervin Radetić navodi da je priznao dug i da će biti i kamata, nastaje žamor, te ostatak rasprave nije moguće unijeti u zapisnik.

Nakon tri opomena Predsjednika vijeća, Ervin Radetić napušta sjednicu u 19:08 sati.

Vanda Radetić Tomić ispravlja Načelnika da nije istina da su druge općine otišle u zastaru u sporu s HEP-om, nego tvrdi da iste još uvijek vode spor.

Predsjednik vijeća ukazuje da je ponašanje Ervina Radetića sramota za ovo Vijeće.

Načelnik odgovara u vezi presude, da je kontaktirao s drugim načelnicima i da su potvrdili da su njihove općine u zastari u predmetu s HEP-om.

Predsjednik vijeća upozorava gospodina koji snima sjednicu da to nije dozvoljeno.

Nitko se više ne javlja za riječ te se prelazi na 1. točku dnevnog reda.

Točka 1. Dnevnog reda

Prijedlog općinskog vijećnika o Projektu višenamjenske akumulacije Kukuljani – izvjestitelj općinski vijećnik Ivoslav Ban

Vijećnik Ivoslav Ban uvodno izlaže točku 1. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu. Načelnik odgovara da je dao svoje mišljenje što se tiče ove točke, da ga je svima dostavio, te isto i čita. Predsjednik vijeća još jednom upozorava da se sjednica ne snima. Načelnik upozorava članove udruge „Spasimo Ričinu“, da nije bilo korektno što su adresu prijavili na adresu Općine Jelenje Dražičkih boraca 64.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno uvidom u audio zapis (koji se nalazi na službenim stranicama Općine Jelenje, link : <https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal> , u tekstu dalje: audio zapis) da se nalazi u istome, u trajanju od 1.21:39 do 2.03:11, u navedenoj raspravi sudjelovali su Predsjednik gore navedene udruge Renato Juretić, koji je iznio cilj udruge, te je prilikom izlaganja optužio Načelnika da u suradnji s Hrvatskim vodama „pere“ novac, na što je Načelnik odgovorio da to nije istina te da će ga tužiti u slučaju da se dokaže da za to postoje elementi, Zamjenik Predsjednika navedene udruge Dragomir Sudan, koji je iznio svoj stav u svezi navedene teme, te apelirao da se „otvore oči“ i da se poduzme nešto za dobrobit vlastitog kraja, Predsjednik vijeća Luka Zaharija komentirao je da se na Vijeću ne raspravlja s Načelnikom kao da se priča u kafani, te ukazao da se je za spomenute probleme trebalo obratiti Općini Jelenje a ne političkim strankama, vijećnik Ivoslav Ban naveo je da udruga „Spasimo Ričinu“ nije pogriješila što se je njemu obratila u vezi navedenih problema jer to nema nikakve veze s politikom, Načelnik Robert Marčelja naglasio je da odgovara za sve sumještane i da se u skladu s time i ponaša, navodi kao primjer da su „ribari“ u ovom mandatu zateknuti bez ičega a sada to nije slučaj, član udruge „Spasimo Ričinu“ Bojan Kukuljan, pozvao je sve prisutne da se uključe i pokažu inicijativu da se spasi Ričina, vijećnica Vanda Radetić Tomić naglasila je kako je uočila da su članovi udruge ekološki osviješteni i da imaju dobre ideje, vijećnik Ivan Radetić je naveo kako mu nije jasno zašto su članovi udruge dobili dojam kao da nitko nije uz njih i da im se ne želi pomoći, kad je očito da je suprotno, vijećnica Ana Marija Vujić je zahvalila udruzi što je ukazala na problem koji postoji .

Nakon rasprave, vijećnik Ivoslav Ban iznio je završnu riječ, u kojoj navodi da bi stručne službe u skorije vrijeme trebale pripremiti tematsku sjednicu vezanu uz ovu temu, te apelira da se udruzi omogući prostorija za rad.

Članovi udruge napuštaju sjednicu u 20.10 sati.

Točka 2. Dnevnog reda

Zahtjev podnositelja Rajka Juretića za poništenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu k.č. 7038 KO Jelenje – izvrjestitelj pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 2. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Rajko Juretić navodi kako misli da je donesena protupravna odluka na temelju protupravnih argumenata, te na iste ukazuje, također navodi da se taj put koristi i da je netočno da se isti ne koristi, spominje da Općinsko vijeće kod donošenja Odluke nije nikoga od susjeda pitalo da li im to smeta. Pročelnica odgovara da nije bilo nikakvog smijeha koji je Rajko Juretić spomenuo kada je bio u Općini Jelenje, također napominje da se uvijek pita suradnika geodetske struke kada se radi nešto vezano za javne prometnice, pa je tako bilo i u ovom slučaju, kada je geodeta rekao da se ne radi o javnom putu, tj. ne radi se o putu koji se koristi u smislu nerazvrstane ceste, napominje da ovaj put nije javni put nego javno dobro.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 2. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.22:54 do 2.51:29, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnik Danko Baćac koji navodi kako misli da je Vijeće bilo u zabludi kada je donosilo predmetnu odluku ako je istina sve ono što govori Rajko Juretić, te je pročitao mišljenje geodetske firme Triangl, navodi i kako će biti dovoljno puta ako nije prodana cijela čestica, pročelnica Gordana Tomas pojasnila je da se ne radi o cijeloj čestici nego o 10 m², vijećnik Ivan Radetić navodi kako je on geodet i suvlasnik geodetske firme, ukazuje da tu puno stvari ne štimate, da parcelacija nije dovršena i da se nije mogao prijaviti početak gradnje dok nisu formirali česticu, također upozorava da su trebale biti označene međe, vijećnik Marinko Linić daje obrazloženje da se je glasalo za tu odluku jer je sa stručne strane bilo prezentirano da se to može otkupiti, vijećnica Ana Marija Vujić da li postoji mogućnost da se poništi ta odluka ako je Vijeće bilo u zabludi.

Točka 3.1. Dnevnog reda

Nagrada pojedincu za životno djelo

Ivan Radetić u ime Odbora za izbor i imenovanje, najprije se ispričava kolegi Ivoslavu Banu u slučaju ako je došlo do nesporazuma, što se tiče poziva za sjednicu Odbora za izbor i imenovanje, nadalje Ivan Radetić navodi kako je za navedenu nagradu pristigla samo jedna prijava, za Arifa Huskića predsjednika šahovskog kluba Rječina, koji je predložen od vijećnika Ivoslava Bana, Odbor je utvrdio da je prijava stigla u roku i da je pravovaljana.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 3.1. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.54:54 do 3.06:19, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Vanda Radetić Tomić koja navodi da joj nije jasno zašto su materijali za ovu točku došli devet sati prije sjednice, Predsjednik vijeća Luka Zaharija koji ukazuje da bi ova nagrada trebala istaknuti pojedinca koji je napravio nešto značajno, a mišljenja je da imenovani kandidat nije u dovoljnoj mjeri doprinio razvoju zajednici da bi dobio ovu nagradu, vijećnica Ana Marija Vujić smatra da nitko drugi nije prijavljen da nema konkurencije i da bi imenovani kandidat trebao dobiti nagradu, vijećnik Ivoslav Ban smatra da je Arif Huskić itekako zaslužio navedenu nagradu te ga je zato i predložio na navedenu nagradu, budući da je on najzaslužniji da je šahovski klub Rječina na jednoj visokoj i razvidnoj razini, vijećnik Ivan Radetić pita da li je supruga od Arifa Huskića dobila već neku nagradu, vijećnik Marinko Linić nadovezuje se na govor Vande Radetić Tomić te naglašava da nije istina da se ove nagrade degradiraju i smatra da Arif Huskić ne zaslužuje ovu nagradu iako mu je isti susjed i dobar je čovjek.

Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.

Arif Huskić nije dobio nagradu pojedincu za životno djelo, „PROTIV“ je 7 glasova „ZA“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić i Ana Marija Vujić, „SUZDRŽANI“ su Marinko Linić i Danko Baćac

Točka 3.2. Dnevnog reda

Nagrada pojedincu za uspjehe u prethodnoj godini

Ivan Radetić u ime Odbora za izbor i imenovanje, navodi kako je za navedenu nagradu pristigla samo jedna kandidatura za Margaretu Krstić, predlaže ju Ivanka Sharbini, Odbor je utvrdio da je kandidatura pravovaljana.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 3.2. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.08:43 do 3.12:46, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Vanda Radetić Tomić koja navodi da je sigurna da je imenovana kandidatkinja prije par godina dobila nagradu za životno djelo, te smatra da bi to uzevši u obzir ova nagrada za nju bio korak unazad, vijećnik Marinko Linić i predsjednik Vijeća Luka Zaharija se slažu s Vandom Radetić Tomić, vijećnica Ana Marija Vujić smatra da ako je netko opet napravio nešto korisno za predloženu godinu da bi trebao dobiti nagradu.

Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.

Margareta Krstić nije dobila nagradu pojedincu za uspehe u prethodnoj nagradi, „PROTIV“ je 7 glasova, „ZA“ su Ana Marija Vujić i Ivoslav Ban, „SUZDRŽANI“ su Marinko Linić, Danko Baćac i Vanda Radetić Tomić.

Točka 3.3. Dnevnog reda

Nagrada kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje

Ivan Radetić u ime Odbora za izbor i imenovanje, navodi kako su za navedenu nagradu pristigle dvije kandidature, NK Rječina je predložena od PGS ogranak Jelenje i ŠK Rječina predložen od Zlatka Brnelića, Odbor je utvrdio da su kandidature pravovaljane.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 3.3. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.14:05 do 3.36:30, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Vanda Radetić Tomić koja navodi kako prvi prijedlog nije valjan jer PGS koji je predložio NK Rječinu nije građanin nego je stranka i nema sjedište u Općini Jelenje, Predsjednik Vijeća Luka Zaharija navodi kako PGS ima ogranak koji je registriran u Jelenju, vijećnik Ivoslav Ban navodi da sjednica na kojoj su razmatrane kandidature nije regularna budući da on nije bio pozvan na istu, te se slaže s navodima Vande Radetić Tomić, vijećnik Ivan Radetić se nadovezao na Ivoslava Bana i ukazao da je Ivoslav Ban pozvan putem maila i da je na mail odgovorio da mu odgovara vrijeme sjednice, što potvrđuje i vijećnik Robert Maršanić, te navodi kako vijećnik Ivoslav Ban pretjeruje, vijećnica Ana Marija Vujić navodi da je šahovski klub više puta predlagan te da bi trebao dobiti nagradu jer okuplja mlade ljude koji se bave aktivnošću, vijećnik Danko Baćac smatra da bi nagradu trebao dobiti šahovski klub budući da njihov predsjednik nije dobio nagradu za koju je bio predložen pa da barem nešto dobiju, pročelnica Gordana Tomas ukazuje da pravovaljanost kandidature utvrđuje Odbor a ne stručne službe.

Nakon rasprave prelazi se na glasanje.

Prvo se glasa za prijedlog da NK Rječina dobije nagradu kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje, „ZA“ je 8 glasova, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Ana Marija Vujić, Danko Baćac i Ivoslav Ban, prelazi se na glasanje da ŠK Rječina dobije nagradu kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje, „PROTIV“ je 5 glasova, „ZA“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac i Ana Marija Vujić, „SUZDRŽANI“ su Marinko Linić, Ivan Radetić i Luka Zaharija, temeljem više glasova nagradu kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje dobiva NK Rječina.

Točka 3.4. Dnevnog reda

Proglašenje pojedinca počasnim građaninom Općine Jelenje

Ivan Radetić u ime Odbora za izbor i imenovanje, navodi kako je za spomenutu nagradu pristigla samo jedna kandidatura za Milutina Drljevića kojeg predlaže PGS ogranak u Jelenju., Odbor je utvrdio da je prijava pravovaljana.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 3.4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.39:07 do 3.41:47, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Vanda Radetić Tomić koja navodi da je Milutin Drljević najveći poduzetnik u našem kraju ali da je žalosti ako se digne ruka za njega budući smatra da kandidatura nije valjana, vijećnik Ivoslav Ban smatra da je imenovani kandidat zaslužio ovu nagradu.

Nakon rasprave prelazi se na glasanje.

Milutin Drljević dobio je nagradu za pojedinca koji je proglašen počasnim građaninom Općine Jelenje, „ZA“ je 8 glasova, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, Ana Marija Vujić i Ivoslav Ban

Točka 3.5. Dnevnog reda **Nagrada za najuređeniju okućnicu**

Robert Maršanić u ime Odbora navodi kako su za imenovanu nagradu kandidirani Milena i Milivoj Ban predložila ih je Milena Ujčić, Đurđa Rožić predložila ju je Ana Marija Vujić, Mara Kuljanac predložio ju je Marko Kuljanac, Jasna Colnar koja se je osobno predložila. Odbor za prostorno i urbanističko planiranje, uređenja naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje okoliša nakon terenskog obilaska predložio je Vijeću Općine Jelenje donošenje odluke kao slijedi: 1. mjesto Milena i Milivoj Ban, 2. mjesto Jasna Colnar, 3. mjesto podijelile bi Đurđa Rožić i Mara Kuljanac.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 3.5. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.45:02 do 3.52:55, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Ana Marija Vujić koja navodi kako je zanima kolike su nagrade, te smatra da slike nisu adekvatne u odnosu kako to izgleda na terenu, Ivoslav Ban ističe kako neki dobivaju nagrade više puta a za neke da to ne vrijedi, te smatra da bi više pažnje trebalo posvetiti povrtlarima, Danko Baćac smatra da se uložio trud da ne dobivaju isti kandidati više godina zaredom istu nagradu.

Nakon rasprave prelazi se na glasanje.

Glasa se za redosljed koji je predložio Odbor, 1. mjesto Milena i Milivoj Ban, 2. mjesto Jasna Colnar, 3. mjesto podijelile bi Đurđa Rožić i Mara Kuljanac, prijedlog je prihvaćen s 10 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić.

Točka 3.6. Dnevnog reda **Nagrada najboljem učeniku Osnovne škole Jelenje – Dražice**

Martina Mičetić Davidić u ime Odbora navodi kako to ide po automatizmu te je kandidat učenik generacije Matija Ban.

Predsjednik vijeća otvara raspravu, nitko se ne javlja za riječ, te se prelazi na glasanje.

Prijedlog da Matija Ban dobije nagradu za najboljeg učenika Osnovne škole Jelenje – Dražice jednoglasno je prihvaćen.

Točka 3.7. Dnevnog reda **Nagrada najboljem srednjoškolcu s područja Općine Jelenje**

Martina Mičetić Davidić u ime Odbora navodi kako to ide po automatizmu te je kandidat Dora Ban.

Predsjednik vijeća otvara raspravu, nitko se ne javlja za riječ, te se prelazi na glasanje.

Prijedlog da Dora Ban dobije nagradu za najboljem srednjoškolcu s područja Općine Jelenje jednoglasno je prihvaćen.

Točka 4. Dnevnog reda **Izvještaj o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2020. (razdoblje od 01.01. do 30.06.2020. godine) – izvjestiteljica Vesna Bruketa, voditeljica Odsjeka za financije**

Marinko Linić u ime Odbora za proračun i financije ističe kako je isti razmatrao i prihvatio polugodišnji izvještaj Proračuna Općine Jelenje za 2020. godinu, odnosno kako iste sadrži sve potrebno propisano Zakonom.

Načelnik u nekoliko rečenica izlaže točku 4. Dnevnog reda, koje se nalaze u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.59:01 do 4.08:16, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban koji navodi da je financijska situacija u Općini Jelenje alarmantna, ističe kako rastu izdaci za propagandu, za plaće, da su financijski pokazatelji loši, Danko Baćac pita što je rađeno u vezi ambulante, traži pojašnjenje na stranici 10. vezano uz isplate savjetniku Načelnika, također traži pojašnjenje vezano uz službena putovanja, traži pojašnjenje za održavanja zgrada, za potraživanja vezana za grobnu naknadu, vijećnica Vanda Radetić Tomić također kao i Danko Baćac traži pojašnjenje za službena putovanja, te pita koliko koštaju bruto „savjeti“.

Vijećnik Marinko Linić iznosi završnu riječ te ističe kako je na stranici 11. došlo do pogreške vezano uz ulaganja za ceste, također traži pojašnjenje za neke sudske parnice, Načelnik pojašnjava da je Čistoća jedno vrijeme vozila otpad u Ivanec, to je plaćeno, zatim je to odlagalište tužilo sve općine i gradove, Općina Jelenje se je žalila te dobila taj spor.

Vesna Bruketa, voditeljica Odsjeka za financije, iznosi završnu riječ odnosno dodatno pojašnjava Izvještaj o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2020. godinu.

Prelazi se na glasanje.

Izvještaj o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2020. godinu (od 01.01 do 30.06.2020. godine) prihvaćen je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Ivošlav Ban, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac i Ana Marija Vujić

Točka 5. Dnevnog reda

Izvješće Načelnika za razdoblje od 01.01 do 30.06. 2020. godine

Načelnik uvodno izlaže točku 5. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 5. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.15:03 do 4.20:43, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Vanda Radetić Tomić koja navodi da nije istina što Načelnik ističe u svom izvješću a to je da se odgovara na pitanja vijećnika, te ukazuje da se u navedenom izvješću nalaze neki podaci koji se odnose na rad Općine Jelenje a ne Načelnika, vijećnik Ivošlav Ban navodi kako je ovo izvješće samo formalno jer Načelnik nije naveo šta je radio, nego je navedeno što se događalo u Općini Jelenje, vijećnik Danko Baćac navodi kako ga zanima zašto nema sadržaja sastanaka koji su navedeni u izvješću.

Načelnik iznosi završnu riječ odnosno odgovara Vandi Radetić Tomić da se dobivaju odgovori na postavljena pitanja ali da ista nije zadovoljna s njima, odgovara Ivošlavu Banu da se turnir šahovskog kluba nije mogao održati budući da je traženi termin rezerviran puno ranije zbog EPK-a, te odgovara Danku Baćcu da nema smisla pisati sadržaje sastanaka jer će vijećnici o svemu biti obaviješteni.

Prelazi se na glasanje.

Izvješće Načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2020. godine primljeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Vanda Radetić Tomić i Ivošlav Ban, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac i Ana Marija Vujić

Točka 6. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece rane i predškolske dobi s područja općine Jelenje u privatnom dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i drugim vrtićima s područja drugih jedinica lokalne samouprave – izvjestiteljica pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 6. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 6. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.25:33 do 4.28:22, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnica Vanda Radetić Tomić koja ukazuje da u članku 2a fali „i“ odnosno treba pisati „zaposleni roditelji“, te pita Načelnika kao

predlagača da pojasni zadnju rečenicu u obrazloženju, pročelnica se nadovezuje te pojašnjava da je došlo do greške kod pisanja, vijećnik Ivoslav Ban ukazuje da je došlo do pogreške da piše da se prijedlog Odluke donosi na 20. sjednici a treba pisati na 25. sjednici.

Prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece rane i predškolske dobi s područja općine Jelenje u privatnom dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i drugim vrtićima s područja drugih jedinica lokalne samouprave prihvaćeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ana Marija Vujić, Ivoslav Ban i Ivan Radetić

Točka 7. Dnevnog reda

Informacija o tijeku izrade Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje – izvjestiteljica pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 7. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.30:13 do 4.37:43, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnik Ivoslav Ban koji smatra da treba riješiti da se izmjeni gdje će se graditi osnovna škola u Općini Jelenje, te pita što je s golf terenima, pročelnica Gordana Tomas dodatno pojašnjava pitanje Ivoslava Bana vezano za golf terene, vijećnik Danko Baćac navodi kako bi trebalo promijeniti ime vezano uz golf terene.

U ime Odbora Robert Maršanić naveo je da su sve točke do kraja sjednice razmatrane od strane Odbora i jednoglasno prihvaćene.

Točka 8. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o usvajanju konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja mjesnog groblja u Jelenju – izvjestiteljica pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 8. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 8. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.38:32 do 4.41:17, u navedenoj raspravi sudjelovao je vijećnik Danko Baćac koji navodi da članka 3. kaže da groblje mora biti ograđeno i čuvano, te predlaže da tu piše da zid mora biti kameni, te se ne slaže da se ne predviđaju dodatna parkirna mjesta.

Prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o usvajanju konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja mjesnog groblja u Jelenju usvojeno je s 10 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac i Vanda Radetić Tomić

Točka 9. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u Velim Dražicama – izvjestitelj pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 9. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 9. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.43:24 do 4.48:37, u navedenoj raspravi sudjelovali su vijećnik Ivan Radetić koji predlaže da se u prodaju pridoda i čestica 503/2 koja čini dvorište te kuće, te da se na taj način poveća vrijednost nekretnine, vijećnica Vanda Radetić Tomić ukazuje da je cijena prevelika te je zanima da li će biti drugog kruga ako se u prvom ne proda nekretnina, Načelnik odgovara da neće biti spuštanja cijene, ali da vjeruje da će se nekretnina prodati.

Prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u Velim Dražicama usvojeno je s 11 glasova „ZA“, „SUZDRŽANA“ je Vanda Radetić Tomić.

Točka 10. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o davanju nužnog smještaja na korištenje – izvjestitelj pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 10. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 10. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.50:32 do 4.51:44, u navedenoj raspravi Vijećnica Vanda Radetić Tomić pita što ako bude više ljudi na taj jedan stan, Predsjednik Vijeća odgovara da se onda ide po redu.

Donošenje Odluke o davanju nužnog smještaja na korištenje jednoglasno je prihvaćeno.

Točka 11. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o ustanovljavanju površina izvan lovišta na području općine Jelenje – izvjestitelj pročelnica

Pročelnica uvodno izlaže točku 11. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 11. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 4.52:49 do 4.53:35, u navedenoj raspravi sudjelovala je Vanda Radetić Tomić ali se ne čuje što je pitala budući da ista nije bila za govornicom kad je postavljala pitanja.

Prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o ustanovljavanju površina izvan lovišta na području općine Jelenje jednoglasno je prihvaćeno.

Predsjednik Vijeća zahvaljuje Vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 25. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 23:00 sati.

Zapisničar

Predsjednik Vijeća

Boris Kovačić

Luka Zaharija